27 мая 2020 года Александру Александровичу исполняется 90 лет. Разведчик партизанского отряда Шурка-москвич — один из военных помощников бойцов и командиров части №9903 — в 1960-е годы примкнул к «спрогисовцам» и был ими принят на равных, хотя формально отношения к части 9903 не имел. И теперь, когда постепенно стирается память о великих и страшных днях войны, мы, потомки, рады, что Александр Александрович не просто воевал вместе с бойцами части 9903, но и на протяжении многих лет помогает нам помнить о тех, кто погиб задолго до нашего рождения, кто ушёл в пору нащего младенчества, помогает не забывать о тех, кто живёт рядом с нами.

Мы желаем Александру Александровичу крепкого здоровья и мирного неба надо головой!

В честь юбилея на сайте создана страница Шурки-москвича — Александра Александровича Ульянова. Сейчас туда добавлена глава из книги Светланы Галагановой ШУРКА-МОСКВИЧ, а также Воспоминания самого юбиляра о послевоенных годах и об истории создания московской Аллеи партизан.